



臺南市七股區七股國民小學

結合臺南藍幹線—走訪街藝狂饗體驗活動

六年級同學利用期中評量之後，虹掬老師決定帶著六年級同學來一趟臺南公車之旅，而且這次要去的地方也相當特別，是臺南市舉辦的街藝狂饗體驗活動，地點在臺南市水萍塢公園。



一早大家就急忙在校門口的公車站牌前集合，準備搭乘藍幹線公車先到佳里再轉車到臺南市水萍塢公園，雖然轉車過程很辛苦，但為了可以一睹眾人街頭藝人表演，同學們依舊是興致勃勃的朝目標前進。到了之後立即進入今天的主題來看看街頭藝人的表演，有瑪利歐先生、吉它演奏等等的精彩演出，都讓同學看得是目瞪口呆，驚訝不已。看完表演外免俗的吃了臺南著名美食—蝦仁飯，接著又搭 19 線公車到原臺南地方法院，體驗及欣賞古蹟的文化與建築美學。

今天可以說是一場非常有質感的藝術美學之旅，也非常感謝虹掬老師的協助與辛苦的帶領，學生也才能有機會出去走走，相信同學們對於今天的公車藝術之旅一定會印象深刻，收穫滿滿。



黑琵尼斯英語每週一句

Where are we going now? 我們現在要去哪裡?

補救教學成長測驗施測、樂齡中心結業式

本週進行二到六年級補救教學成長測驗，測驗之前校長也特別在教師晨會上針對補救教學學生之診斷報告之判讀與分析與教師們進行分享，也希望老師能真正落實三級補救教學，給了學生最大的協助。更希望同學們能努力學習，遇有困難及不懂的問題都可勇敢地尋求老師的協助。



106 年度七股區樂齡學習中心課程結訓，阿公阿嬤們歡喜地領證書。校長更利用時間向全體的學員進行守護海洋從淨塑做起宣導，更強調七股國小三好校園運動，希望學員們也可在家中落實實踐三好運動。

教師共同備課公開觀（授）課及議課

108 課綱已明定學校校長及教師應於每學年至少公開觀課一次，因應課綱之規定，學校特別與申請教師共備觀議課社群基地計畫。特別邀請永康區勝利國小王嘉雋老師來和老師們分享如何透過備觀議課來相互學習提升教師專業業，也提升學生的學習效能。

第一次的備課主要是以五六年級老師為主，進行數學領域五年級上學期平行四邊形面積的教學設計，共備時，老師都能針對課程與教學設計提出自己的看法，讓整個教學設計更加的完善。接著由校長擔任第一次的公開授課，五六年級老師及行政員協助內觀，其它老師則為外觀教師，正式公開授課之前，嘉雋老師也特別安排時間來分享如何正確及有意義的觀課，好讓老師們進行觀課。

觀課結束之後，也立即進行議課，每一位老師都把自己觀察到的學生學習狀況進行說明，來看這一堂課下來，孩子的學習是否發生？教學上是否仍有迷思，以作為下次共備時參考。

